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VAS VÁRMEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
TOP-1.2.1-16-VS1-2021-00007– BARANGOLÁS A MEGYEI ÉRTÉKEK MENTÉN KÉT KERÉKEN 

 
A Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal, valamint Velem Község Önkormányzata és a Vas Megyei 
Turizmus Szövetség konzorciuma sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés pályázat keretében 
kerékpáros turizmus fejlesztésére. A TOP-1.2.1-16-VS1-2021-00007 számú projekt Európai Regionális 
Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból 465,17 millió forint értékű vissza 
nem térítendő támogatásban részesült. 

 
A projekt célterülete Vas vármegye, kiemelt fejlesztési helyszíne Velem település, emellett pedig hét, a egye 
természeti és épített értékeit szimbolizáló területe. A Kőszeghegyalja egyik turisztikai központjában, a velemi 
Stirling-villában került kialakításra az első kerékpáros centrum, kerékpáros szolgáltatásokkal, a meglévő  
attrakciók fejlesztésével a közvetlen közelében. 

 
A projekt központi eleme a velemi Stirling-villa épületének felújítása volt. A villa emelete és tetőtere teljesen 
megújult, melynek keretében a különböző korosztályos, aktivitásnak megfelelő bemutatóterek, interaktív 
termek, pihenőszobák, vizes kiszolgálóblokkok, teakonyha és iroda helyiségek kerültek kialakításra. A 
Kerékpáros Központ működtetése megújuló energia alapú, melyhez napelemes rendszer került telepítésre 
az épület új tetőszerkezetére. 

 
A Fafaragók házában a pinceszinten kerékpártároló és javító helyiség, elektromos kerékpártöltő, 
vizesblokkok kerültek kialakításra azon kerékpáros turisták részére, akik a Kőszeghegyaljára kerekezve, 
megjárva akár a Szent Videt, a felfrissülés után szeretnének tovább kerekezni. A ház földszintjén egy ún. 
FAKALAND-attrakció várja a gyerekes családokat, a fajátékok iránt érdeklődőket. Az épülethez új lépcső és 
bejárat készül. 
A Kovácsműhely újjáépítésével a kerékpáros vándor számára attraktív élményközpont épül a közelmúlt 
tevékenységeiből. Virtuális bemutató tér került kialakításra, bemutatva hogyan is jutottunk el a vaskortól az 
alumínium vázig, hogy készült a szekér kereke. Az egykori Kosárfonó műhely fonott bútorokkal egy 
bensőséges hangulatú pihenő helységgé vált, melyből a fazekasműhely nyílik, ami újra éltre kelhet a 
felújításnak és a beszerzésre került korszerű kemencének köszönhetően. A kosárfonó pihenő teraszán, mely  
megnagyobbításra kerül, a kerékpárosok a pihenés mellett betekinthetnek a kosárfonás tudományába is. 

 
A Villa és a műhelyek mellett a Fedeles híd, a kültéri kemence és a Gattermalom felújítása is megtörtént. Az 
épületek, építmények közötti hiányzó gyalogos közlekedési utak elkészültek, mely során kiemelt figyelmet 
fordítottunk az akadálymentesítés közlekedésre akadálymentes emelő elhelyezésével. Az épületek körüli 
zöldfelületek is megújultak. 

 
A tervezett fejlesztést a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal, Velem Községi Önkormányzat és a Vas 
Megyei Turizmus Szövetség konzorciuma valósította meg a Széchenyi 2020 program keretében. 

 
A projektről bővebb információt a www.vasmegye.hu oldalon olvashatnak. 

 
 

További információ kérhető: 
Dr. Balázsy Péter vármegyei jegyző 
elérhetőség: balazsy.peter@vasmegye.hu  
Tel.: +36 94 515 701 
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